

విషయము:- నిబ్బంది - నగరాభివృద్ధి సంస్థ - నగరాభివృద్ధి సంస్థలో సూపరింటెండింట్లు ఇంజనీరు నియామకంలో రోడ్డు మరియు భవనముల శాఖ నుండి డెపుట్రోప్స్ పదవిపై నియమించుట మరియు శ్రీ పి.వి.మల్లేశ్వరరావు, సూపరింటెండెంటు ఇంజనీరు వాటి మాత్రు సంస్థకు త్రిప్పి పంపుట గురించి.

..

శ్రీ పి.వి. మల్లేశ్వరరావు, సూపరింటెండెంటు ఇంజనీరు శ్రీ వజ్జిక్ పాల్వో వాటి నగరాభివృద్ధి సంస్థలో ప్రధాన ఇంజనీరుగా నియమించుట, ప్రభుత్వంవారు జి.ఓ.ఆర్.టి.నెం.479 ము.వి. తేద.5-5-90 మరియు జి.ఓ.ఆర్.టి.నెం.499 ఎం.ఎ.శ్రీ సీ శ్రీ.27-3-92 లలో జాతపసిన 2 సవరణముల డెపుట్రోప్స్ కాల పతిమితి తే.7-5-92 మధ్యాహ్నంలో ముగిసినది.

ప్రభుత్వము వాటి ఈ కారణములు లేఖ తే.6-5-92 లో ప్రస్తుతం ఆర్. అండ్ బి సూపరింటెండెంటు ఇంజనీరుగా పనిచేయుచున్న శ్రీ కె.పి.రామిరెడ్డిగారి నగరాభివృద్ధి సంస్థలో ప్రధాన ఇంజనీరుగా పూర్తి అదనపు బాద్యలపై తగిన అధికారి వ్యవస్థకు నియమించవలసినదిగా కొరతను మరియు శ్రీ పి.వి.మల్లేశ్వరరావు గారి వాటి మాత్రు సంస్థకు త్రిప్పి పంపుటకు ఉత్తరువులు జారీచేయవలసినదిగా కోరడమైనది. ఈ విషయములో ప్రభుత్వము వాటి ఉత్తరువులు కొరకు నితర్కీలమండమైనది. శ్రీ పి.వి.మల్లేశ్వరరావుగారు నగరాభివృద్ధి సంస్థ ప్రధాన ఇంజనీరుగా ఆయన స్థానో పాటు నియమించుటకాని కారణంగా కొనసాగుచున్నారు. యిలా ఉండగా షోఫ్ ఇంజనీరు శ్రీ వజ్జిక్ పాల్వో వారు 3 వేర్లుతో ఒక వేనలను నగరాభివృద్ధి సంస్థలో ప్రధాన ఇంజనీరుగా పనిచేయుటకు వాటిలో ఒకటిని ఎన్నుకోవలసినదిగా పంపియున్నారు.

నగరాభివృద్ధి సంస్థవారు దాదాపు 10 కోట్ల రూపాయల విలువైన భవనములు కూర్చున్న ప్రభుత్వ సంస్థానపురప్రాంతములోను మరియు ప్రభుత్వంవారి అభివృద్ధి మరియు మర్రిలపాలెంలోను, ముప్పలపాలెంలోను బహు భవనాల సముదాయములు నిర్మాణం మరియు గాజువాక, వంకోడపాలెంలో ప్రతిపాదించిన రోడ్లు వెడల్పులపై పథకములు రోడ్డు భవనముల కార్యక్రమం క్రింద వచ్చును కనుక ప్రభుత్వం వాటి ఈ కారణములు లేఖ తే.4-6-92లో రోడ్డు భవనముల శాఖ నుండి సూపరింటెండెంటు ఇంజనీరు స్థాయి అధికారిని శ్రీ పి.వి.మల్లేశ్వరరావు స్థానో నగరాభివృద్ధి సంస్థ ప్రధాన ఇంజనీరుగా నియమించవలసినదిగాను ఈ లోపల శ్రీ కె.పి.రామిరెడ్డిగారి అదనపు బాద్యలపై తగిన అధికారి వచ్చు వరకు నియమించవలసినదిగా కోరడమైనది. ఈ విషయము ప్రభుత్వంవారి ఉత్తరువులు తాలపియున్నవ. అందువల్ల తగిన అధికారి నియామకముకాని కారణంగా శ్రీ పి.వి.మల్లేశ్వరరావు, నగరాభివృద్ధి సంస్థ ప్రధాన ఇంజనీరుగా కొనసాగు చున్నారు.

అందువలన యీ విషయంలో నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు వారు తీసుకున్న చర్యను ఆమోదించుటకు నగరాభివృద్ధి సంస్థ ముందుంచడమైనది.

ಶಿವಾಜಿರಾಜ್ಯವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಶುಭಾಶೀರ್ವಚನ.

P. S.